11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 16:01:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.03.2010 17:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140503/answer/140504




YBaxaemas CBeTnaHa! [IpuunHbl 60/1€H - XDOHUYECKUHM ITPOCTATUT, BAPUKOIIEIe, XPOHUYECKUHN
SMUOUANMUT, KUCTa NpufaTka. [Ipuunn 6omnee, yeM foCcTaTOYHO. HyKHO OTIIPaBUTh MyKa K YPOJIOTY
a7 mooOcriefoBaHus U Ha3HAYEHUS leYeHus. YIauu.



